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EXCELÊNTISSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DO 
MUNICIPIO DE RIO BOM. 

 

    

REQUERIMENTO Nº 004/2020 

 
 

Venho através do presente primeiramente informar a 

Vossa Senhoria, quanto a resposta do Senhor Prefeito Municipal referente ao 
Requerimento 002/2020 de minha autoria aprovado em sessão ordinária 
realizada no 05 do corrente mês o qual dispunha sobre transparência 

principalmente nos gastos com Saúde sejam disponibilizadas as devidas 
NOTAS FISCAIS, no  Site de Transparência do Município. 

 
a) Em seu Oficio de nº 160/2020 o qual o mesmo 

detalha o passo a passo de 01 a 10 até chegar ao 
número da Nota Fiscal, venho esclarecer que isso já 

era do meu conhecimento. 
 

b) Que a devida Transparência o qual eu vereador 
estou me referindo seria o 11º Passo, ou seja, a hora que clicar em cima do 

referido numero da NOTA FISCAL, o mesmo deviria abrir a NOTA FISCAL 
em PDF, assim disponibilizando para uma verdadeira análise, e que posso 

ter acesso a descrição dos Itens, quantitativo, valor unitário dos 
referidos itens; Isso leva a verdadeira transparência, pois qualquer cidadão 

interessado pode fazer uma análise prévia e por muitas vezes questionar, por 
exemplo, hipotética: se em vez de tiver comprado 4000 mascaras, a compra 

fosse de 50.000, ou se o valor em vez de R$ 1,00 fosse R$ 10,00 isso se 

aplicaria aos demais itens comprados. 

 
Tendo em vista o não atendimento ao requerimento 

em questão, da forma o qual seria do nosso entendimento. 

   

O Senhor Vereador João Batista de Andrade, infra-

firmado, nos termos do Artigo 124 do Regimento Interno, requer a essa 

Presidência que submeta novamente ao Plenário deste Poder o presente 
Requerimento, o qual visa solicitar ao Senhor Prefeito Municipal Ene Benedito 

Gonçalves, possa Disponibilizar as Referidas Notas Fiscais, Recibo ou 
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quaisquer outros documentos que ateste o recebimento dos materiais 

ou equipamentos adquiridos no SITE DE TRANSPARÊNCIA, 

Completando assim do 11º  passo, o qual vossa Excelência muito bem 
desenhou em resposta anterior. 

 

Que seja também enviado ao Ministério Publico para providências que se 

achar necessário; 
 

    O Atendimento do referido requerimento dará a sua 

Administração ainda mais transparência o que acreditamos seja uma das 
suas metas prioritárias em seu mandato. 

 

 
 

      Rio Bom, 15 de maio de 2020. 
 

 

 

Atenciosamente 
 

 
 

 
 
 

________________________ 

João Batista de Andrade 

Vereador 
 

 

   

 

 


